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10.ITnoTHOCTE BEpOATHOCTEH CiTy4aiinoii Benn4nHbl X paBHa:

0 npu x<0,
f(x)=12(c-x)*/c* nmpu O<x<c,
0 npu x>c.

Haiiti: unterpansayio dyukio pacnpenenesus F(x), M(X), D(X), Bepo-
saTHoCTh P(0<X<c/2).

11.Ha crauke m3roranuBaercsi aetanb. Ee jumuHa X - ciydaiiHas BelM4MHA,
pacrnpe/ie/ieHHasi [0 HOPMaTbHOMY 3aKOHY C mapameTpamu a=25cM, 0 =2
cM. HaliTi BepOSITHOCTB TOTO, YTO JUIMHA JeTalu GY/IET 3aKIH0YeHa MEXIY
24 cM n 27 cm. Kakoe OTKJIOHEHHE JUIMHBI JeTaan OT "a" MOXHO rapaH-
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‘THpoBarth ¢ BeposTHocThIO 0,9; 0,997 B kakux npenenax OyayT jexarb mpak-
THYECKHU BCE pa3Mepsl aetanu’?




